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„Die internationale Reise ins Farbenland“ 
Am 11. Juni fand bei uns in der Kita unser erstes Projekttreffen statt, das aus Mitteln des Kleinprojektefonds (KPF) des Kooperationsprogramms Interreg VI A gefördert ist.  Zu diesem Projekt luden wir unseren zweiten Partner Kindergarten aus Stettin ein – Kita Nr. 72. 
Mit 70 Kindern aus beiden Einrichtungen, begannen wir eine Reise ins Land der Grundfarben. Auf die Kinder warteten in fünf verschiedenen Gruppen viele Attraktionen: Farben Versteckspiel, bunte Muffins backen, Spiele mit Bodenspielmatten „Hände und Füße“, Obst und Gemüse aus Holz bemalen und Tänze mit bunten Tanzbändern. Den ganzen Tag begleiteten uns zwei zweisprachige Projektlieder: „Schöne bunte Welt“ und „Czerwony to rot“. 
Außer den vielen Aufgaben in kleinen gemischten Gruppen, aßen wir in der Aula Frühstück, Mittagessen und Vesper. Die Kinder hatten auch Zeit fürs Freispiel, sowohl drin als auch in unserem Garten. Die einzelnen Räume hatten verschiedene Farben und boten den Kindern einfarbiges Obst und Gemüse an.
Wir verbrachten zusammen einen schönen bunten Tag und wir freuen uns schon auf das zweite Projekttreffen, welches am 17. September sattfindet. Lasst euch überraschen…



„Międzynarodowa podróż do krainy kolorów“
11 czerwca odbyło się w naszym przedszkolu pierwsze spotkanie projektowe, dofinansowane z Funduszu Małych Projektów (KPF) - Interreg VI A.  Do projektu zaprosiliśmy nasze drugie partnerskie przedszkole ze Szczecina – PP nr. 72. 
Wraz z 70 dziećmi z obu placówek wyruszyliśmy w podróż do krainy czterech podstawowych kolorów. W pięciu różnych grupach czekało na dzieci wiele atrakcji: zabawa w poszukiwanie kolorów, pieczenie kolorowych babeczek, zabawy z matami „Ręce i nogi”, malowanie owoców i warzyw z drewna oraz tańce z kolorowymi wstążkami. Przez cały dzień towarzyszyły nam dwie dwujęzyczne piosenki projektowe: „Kolorowy świat” i „Czerwony to rot”. 
Oprócz wielu zadań w małych, mieszanych grupach, wspólnie zjedliśmy śniadanie, obiad i podwieczorek w auli. Dzieci miały również czas na swobodną zabawę, zarówno w grupach, jak i w naszym ogrodzie. Poszczególne sale miały różne kolory i oferowały dzieciom jednokolorowe owoce i warzywa.
Spędziliśmy razem piękny kolorowy dzień i już nie możemy się doczekać drugiego spotkania, które odbędzie się 17 września – a będzie się działo.
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